

被控受贿超1.5亿

国家统计局原局长王保安受审



王保安在法庭上

河北省张家口市中级人民法院11日一审公开开庭审理了国家统计局原党组书记、局长王保安受贿一案。张家口市人民检察院派员出庭支持公诉，被告人王保安及其辩护人到庭参加诉讼。

河北省张家口市人民检察院起诉指控：1994年至2016年，被告人王保安先后利用担任国家税务总局办公厅秘书，财政部办公厅副主任、综合司司长，黑龙江省委常委、省长助理（挂职），财政部副部长助理、副部长，国家统计局党组书记、局长等职务上的便利，或者利用其职权、地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务

上的行为，为他人在项目审批、业务承揽、职务调整等事项上谋取利益，直接或通过其亲属非法收受他人财物，共计折合人民币1.5428亿余元。依法应以受贿罪追究王保安的刑事责任。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人王保安及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，王保安进行了最后陈述，并当庭表示认罪悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众70余人旁听了庭审。最后法庭宣布休庭，择期宣判。
据新华社

受贿超1亿，挪用公款4亿

西宁市委原书记毛小兵被判无期



毛小兵在法庭上

甘肃省兰州市中级人民法院11日公开宣判青海省原常委、西宁市委原书记毛小兵受贿、挪用公款案，对被告人毛小兵以受贿罪判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；以挪用公款罪判处有期徒刑十年，数罪并罚，决定执行无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。对毛小兵受贿所得财物予以追缴，上缴国库。毛小兵当庭表示服判，不上诉。

审理查明：1995年至2013年，被告人毛小兵利用担任青海省铁山矿务局副局长、局长，西部矿业集团有限公司董事长，西宁市市长，西宁市委书记等职务上的便利，为他人在工程承揽、股权转让、房

产开发等事项上谋取利益，索取、非法收受相关单位和个人给予的财物共计折合人民币1亿多元。2006年3月至6月，毛小兵利用担任西部矿业有限责任公司董事长职务上的便利，挪用公款人民币4亿元提供给他人进行营利活动。

法院认为，毛小兵有受贿罪、挪用公款罪，依法应数罪并罚。毛小兵具有索贿情节，依法应从重处罚；到案后如实供述自己罪行，在提起公诉前主动交代办案机关未掌握的大部分受贿犯罪事实，认罪悔罪，积极退赃，所挪用公款已归还本息，检举揭发他人违法犯罪问题线索，具有从轻处罚情节，依法可从轻处罚，遂作出上述判决。据新华社

5亿大派奖正在进行中 今天你买“大乐透”了吗？

体彩专版

● ● ● 彩市公告牌

江苏各市体彩打造特色公益活动

眼下阳光明媚春暖花开，十分适宜户外活动。江苏各市体彩借此良机纷纷开展各具特色的公益活动。南通体彩11选5酷跑顺利开跑，镇江体彩开展敬老慰问活动，淮安体彩积极参与万人骑行暨徒步活动。

南通体彩：11选5 酷跑第2场顺利开跑

4月21日，在南通体彩中心与91.8广播电台的共同组织下，南通体彩2017年11选5酷跑第2场顺利开跑。随着11选5酷跑活动的影响力越来越大，许多夜跑一族都被吸引到了我们的队伍当中。晚7点，陆陆续续有将近300名酷跑爱好者到达集合地点静海大桥下，在知名DJ周周和海风的带领下，大家整齐地排成两队从1.75号桥出发。参与者们个个精神饱满，脸上洋溢着快乐的笑容，通过彼此之间的相互鼓励，全体参与人员都坚持跑到了终点。本次酷跑全程4.3公里，体力较好的酷跑爱好者甚至自我加压一直走到2号桥。9点钟整，夜跑活动结束，大家合影留念，而后一起离开，边走边聊，交流甚欢，气氛轻松而愉悦。

镇江体彩：开展敬 老爱老慰问活动

为传承中华民族传统文化，营造尊老、敬老、爱老、助老的社会风气，五一国际劳动节之前，4月28日下午，镇江市体育局联合第一党支部、镇江市体育彩票管理中心、镇江

体彩大乐透5亿大派奖又掀起新一轮大奖潮。5月10日，大乐透迎来第17053期开奖，全国惊爆6注超值头奖，分别花落黑龙江、浙江、福建、广东四省，其中2注是追加投注。当期，基本头奖单注奖金达到966万元，追加头奖单注奖金1545万元。当期开奖结束后，大乐透奖池金额为36.25亿元。5月13日（本周六）开奖的第17054期大乐透，一等奖将继续送出1000万元派奖奖金。目前，固定奖派奖奖金余额为1.13亿元。

广东6469万得主领奖 捐赠20万献爱心

5月9日上午，广东中山体彩举行大乐透6469万元大奖颁奖仪式，中奖者陈先生穿蓝色带帽风衣，戴口罩现身领取巨奖支票，并现场捐赠20万元给中山扶困助学专项基金管理委员会。

陈先生说，他的购彩心得就是抓住“第一灵感”。这次购彩碰上劳动节放假外出，陈先生经过18216体彩网点，照旧按自己的“第一灵感”投注。当他先买了一张9元的复式追加票“09、12、14、22、31+04、05、08”后，觉得后区“04”不太吉利，便把“04”删除，再

买了一张“09、12、14、22、31+05、08”的5倍追加单式票，没想到两张彩票为他带来了6注追加一等奖。由于正值大乐透5亿元派奖，他额外多揽631多万元派奖奖金。

复式追加倍投一个不能少 良好心态很重要

上市10年来，大乐透涌现出越来越多的技术型彩民。严谨的彩民在研究走势图，分析号码遗漏期后，会得出一些目标号码，往往这些数字数量会超过前5和后2的数量，如何取舍成为选择困难症患者最头疼的问题。选择几个直觉强烈的号码做胆，再依次组合其他号码，组成多注投注即可解决困扰。

复式投注则更为简单，大乐透复式投注分前区复式和后区复式，由于大乐透是“35选5”加“12选2”所以前区复式更受彩民青睐。前区选择5个以上号码与后区2个号码组合投注，其中“6+2”是最基本的前区复式投注方法，12元的投入不至于过高，同时大大提升了中奖金额和中奖概率。此外，倍投、追加也是造就大乐透巨奖的必备法宝。

除了选号投注有功底，买彩心态也极为重要。大部分彩民能保持理性投注，不管采用何种投注方式，都能按照自身的经济情况合理消费。大乐透5亿大派奖正在进行中，3元最高可中2400万的超值大礼等着幸运的你，今天，你买“大乐透”了吗？

国彩

南通11选5中奖专业户又中乐透5.12万元

最近，南通如皋宁海路06978网点喜讯不断，网点明星彩民王先生此前曾创下三天喜中16万奖金的纪录，5月4日，他又以一张乐透五票拿下奖金1.2万元。

前几次中奖之后，王先生在06978网点打响了名气，收获了一批粉丝，大家组成了一个“11选5投注小团队”，平时一起讨论研究

彩票。5月4日，王先生和往常一样来到06978网点，在和彩友们商量了一番之后，王先生结合走势图分析了冷热号，拿定主意选了“04、06、08、09、10”的三连号组合，购买了10倍乐透五。经过几分钟的等待，王先生果然不负众望，选择的号码全部命中当日第64期开奖号码，中得奖金1.2万元。

5月8日，王先生独自来到南通体彩中心。作为兑奖常客，工作人员一眼就认出了王先生。

当工作人员问他有什么特别的投注窍门时，王先生坦言：“也没有什么特别的窍门，主要是要有一颗平常心，购彩需量力而行，中奖固然开心，不中也是在为社会奉献自己的一点力量。”

赵炜

苏彩